



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Itaparica - BA

Segunda-feira • 06 de maio de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 957



QR CODE

### SUMÁRIO

<b>GABINETE DO PREFEITO</b> .....	2
<b>ATOS OFICIAIS</b> .....	2
DECRETO (Nº 1618/2024) .....	2
DECRETO (Nº 1619/2024) .....	3
DECRETO (Nº 1620/2024) .....	4
DECRETO (Nº 1621/2024) .....	5
<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTE</b> .....	6
<b>LICITAÇÕES E CONTRATOS</b> .....	6
ERRATA   ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2024) .....	6
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO Nº 086/2024) .....	7
EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 075/2023) .....	8
<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO E RECURSOS HUMANOS</b> .....	9
<b>LICITAÇÕES E CONTRATOS</b> .....	9
ERRATA   ADJUDICAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024) .....	9
ERRATA   HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024) .....	10

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



**IMPrensa  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOSÉ ELIAS DAS VIRGENS OLIVEIRA

<http://pmitaparicaba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DO PREFEITO

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS

DECRETO (Nº 1618/2024)



ESTADO DA BAHIA  
MUNICÍPIO DE ITAPARICA  
GABINETE DO PREFEITO  
CNPJ Nº 13.882.949/0001-04



**DECRETO Nº 1618, DE 06 DE MAIO DE 2024.**

"Dispõe sobre a exoneração do cargo de Assessora Administrativa, lotada na Secretaria de Educação e Esporte do Município de Itaparica -BA."

**O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPARICA, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e demais legislações vigentes;

**DECRETA:**

**Art. 1º** Fica exonerada do cargo de Assessora Administrativa, lotada na Secretaria de Educação e Esporte do Município de Itaparica-Ba, a **Sra. Flavia Souza Silva**.

**Art. 2º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 30 de abril de 2024, revogando-se as disposições contrárias.

**Gabinete do Prefeito**, em 06 de maio de 2024.

**José Elias das Virgens Oliveira**  
Prefeito.

Praça Virgílio Damásio, s/nº - Centro  
CEP n.º 44.460-000 - Itaparica / Bahia -  
Telefone: (71) 3631-3192

**DECRETO (Nº 1619/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**MUNICÍPIO DE ITAPARICA**  
**GABINETE DO PREFEITO**  
CNPJ Nº 13.882.949/0001-04



**DECRETO Nº 1619, DE 06 DE MAIO DE 2024.**

"Dispõe sobre a nomeação do cargo de Assessora Administrativa, lotada na Secretaria de Educação e Esporte do Município de Itaparica – Ba".

**O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPARICA, ESTADO DA BAHIA,** no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e demais legislações vigentes;

**DECRETA:**

**Art. 1º** Fica nomeada para o cargo de Assessora Administrativa, lotada na Secretaria de Educação e Esporte do Município de Itaparica–Ba, a **Sra. Maria Eduarda Silva Meierhans.**

**Art. 2º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 01 de maio de 2024, revogando-se as disposições contrárias.

**Gabinete do Prefeito,** em 06 de maio de 2024.

**José Elias das Virgens Oliveira**  
**Prefeito.**

**Praça Virgílio Damásio, s/nº - Centro**  
**CEP n.º 44.460-000 - Itaparica / Bahia -**  
**Telefone: (71) 3631-3192**

**DECRETO (Nº 1620/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**MUNICÍPIO DE ITAPARICA**  
**GABINETE DO PREFEITO**  
CNPJ Nº 13.882.949/0001-04



**DECRETO Nº 1620, DE 06 DE MAIO DE 2024.**

"Dispõe sobre a exoneração do cargo de Inspetor da Guarda Municipal do Município de Itaparica -BA e dá outras providências".

**O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPARICA, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e demais legislações vigentes;

**DECRETA:**

**Art. 1º** Fica exonerado do cargo de Inspetor da Guarda do Município de Itaparica-Ba, o **Sr. Valdino Gomes da Silva**.

**Art. 2º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 30 de abril de 2024, revogando-se as disposições contrárias.

**Gabinete do Prefeito**, em 06 de maio de 2024.

**José Elias das Virgens Oliveira**  
Prefeito.

Praça Virgílio Damásio, s/nº - Centro  
CEP n.º 44.460-000 - Itaparica / Bahia -  
Telefone: (71) 3631-3192

**DECRETO (Nº 1621/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**MUNICÍPIO DE ITAPARICA**  
**GABINETE DO PREFEITO**  
CNPJ Nº 13.882.949/0001-04



**DECRETO Nº 1621, DE 06 DE MAIO DE 2024.**

"Dispõe sobre a nomeação do cargo de Inspetora da Guarda Municipal do Município de Itaparica - BA e dá outras providências".

**O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPARICA, ESTADO DA BAHIA,** no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e demais legislações vigentes;

**DECRETA:**

**Art. 1º** Fica nomeada a **Sra. Iracema Freitas Lima**, para exercer o cargo de Inspetora da Guarda Municipal do Município de Itaparica - Ba.

**Art. 2º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 01 de maio de 2024, revogando-se as disposições contrárias.

**Gabinete do Prefeito**, em 06 de maio de 2024.

**José Elias das Virgens Oliveira**  
**Prefeito.**

Praça Virgílio Damásio, s/nº - Centro  
CEP n.º 44.460-000 - Itaparica / Bahia -  
Telefone: (71) 3631-3192

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTE**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2024)**



ESTADO DA BAHIA

**Prefeitura Municipal de Itaparica**

CNPJ: 13.882.949/0001-04

Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**ERRATA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO, DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2024,  
publicado em 02 de maio de 2024 no Diário Oficial do Município**

**Onde se lê:** CNPJ: 22.332.909/0001-80

**Leia-se:** CNPJ: 26.971.115/0001-17

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 086/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**Prefeitura Municipal de Itaparica**  
CNPJ: 13.882.949/0001-04  
Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**ERRATA EXTRATO DO CONTRATO nº 086/2024, publicado em 02 de maio de 2024 no  
Diário Oficial do Município**

**Onde se lê:** CNPJ: 22.332.909/0001-80

**Leia-se:** CNPJ: 26.971.115/0001-17

**EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 075/2023)**



ESTADO DA BAHIA  
**Prefeitura Municipal de Itaparica**  
CNPJ: 13.882.949/0001-04  
Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO  
CONTRATO Nº075/2023**

**Objeto:** Prorrogação pelo período de 12 (doze) meses ao contrato 075/2023, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada em fabricação, instalação, adequação, quadra poliesportiva, paisagismo e parquinhos em eucalipto tratado e pergolado, para as Unidades Escolares do Município de Itaparica/BA, **para utilização do saldo existente.**

**Contratado:** MAXIMA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA

**CNPJ:** 12.810.293/0001-51

**Fundamento Legal:** Art. 57, II da Lei 8.666/93.

**Dotação Orçamentária:** Órgão/Unidade: 0502 / 0701

Projeto/Atividade: 1014/2058 / 2015

Elemento de Despesa: 4.4.90.51 / 3.3.9.0.30

Fonte: 500/540/553/576/542/704

**Prazo Contratual:** 12 (doze) meses

Itaparica/Bahia, 03 de maio de 2024



**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO E RECURSOS HUMANOS**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | ADJUDICAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**Prefeitura Municipal de Itaparica**  
CNPJ: 13.882.949/0001-04  
Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**ERRATA ADJUDICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024, Processo Administrativo nº 272/2023, publicado no Diário Oficial do Município em 02 de abril de 2024.**

Onde se lê:

**ITENS ADJUDICADOS PARA: GM COMERCIO E VAREJO LTDA, CNPJ: 26.971.115/0001-17.**

Descrição:

**Itens 20, 53, 57, 86, 87, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 161, 178 e 181.**

**Valor total dos itens R\$ 76.912,19 (setenta e seis mil noventa e doze reais e dezenove centavos).**

Situação: **Adjudicado**

**ITENS ADJUDICADOS PARA: CARBONI & CARBONI ARTES GRAFICAS LTDA, CNPJ: 02.844.351/0001-04.**

Descrição:

**Itens 58, 173, 174 e 180.**

**Valor total dos itens R\$ 66.720,40 (sessenta e seis mil e setecentos e vinte reais e quarenta centavos).**

Situação: **Adjudicado**

Leia-se:

**ITENS ADJUDICADOS PARA: GM COMERCIO E VAREJO LTDA, CNPJ: 26.971.115/0001-17.**

Descrição:

**Itens 20, 53, 57, 86, 87, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 161, 178 e 181.**

**Valor total dos itens R\$76.883,00 (setenta e seis mil, oitocentos oitenta três reais).**

Situação: **Adjudicado**

**ITENS ADJUDICADOS PARA: CARBONI & CARBONI ARTES GRAFICAS LTDA, CNPJ: 02.844.351/0001-04.**

Descrição:

**Itens 58, 173, 174 e 180.**

**Valor total dos itens R\$66.719,40 (sessenta e seis mil e setecentos e dezenove reais e quarenta centavos).**

Situação: **Adjudicado**

**ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024)**



ESTADO DA BAHIA  
**Prefeitura Municipal de Itaparica**  
CNPJ: 13.882.949/0001-04  
Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024, Processo Administrativo nº 272/2023, publicado no Diário Oficial do Município em 02 de abril de 2024.**

Onde se lê:

**GM COMERCIO E VAREJO LTDA, CNPJ: 26.971.115/0001-17.** Valor total do item 20, 53, 57, 86, 87, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 161, 178 e 181: R\$ 76.912,19 (setenta e seis mil noventos e doze reais e dezenove centavos);

**CARBONI & CARBONI ARTES GRAFICAS LTDA, CNPJ: 02.844.351/0001-04.** Valor total dos itens 58, 173, 174 e 180, R\$ 66.720,40 (sessenta e seis mil e setecentos e vinte reais e quarenta centavos);

Leia-se:

**GM COMERCIO E VAREJO LTDA, CNPJ: 26.971.115/0001-17.** Valor total do item 20, 53, 57, 86, 87, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 161, 178 e 181: R\$76.883,00 (setenta e seis mil, oitocentos oitenta três reais);

**CARBONI & CARBONI ARTES GRAFICAS LTDA, CNPJ: 02.844.351/0001-04.** Valor total dos itens 58, 173, 174 e 180, R\$66.719,40 (sessenta e seis mil e setecentos e dezenove reais e quarenta centavos);